

2025年10月 3日 株式会社水戸京成百貨店

日韓国交正常化 60 周年

≪日本初≫【K-Beauty Festa in Japan】開催!!

水戸京成百貨店(本社: 茨城県水戸市、社長: 谷田部 売)では、K-ビューティー産業協会の協力により、2025年10月23日から27日までの間、日韓国交正常化60周年の記念事業として、京成百貨店にて【K-Beauty Festa in Japan】を日本で初めて開催します。

本イベントは京成百貨店の1,7,8,9階を使用し、K-ビューティー(韓国コスメ)企業約 40 社が出店する他、K-POP・韓国ウェディング・民族舞踊・韓国フードなど、様々な文化催事の開催を予定しています。

今回のイベントを通して、日本の多くのお客様に韓国コスメを中心とした最先端の韓国文化 を肌で感じていただくと共に、日本と韓国の更なる文化交流の促進に貢献いたします。

皆様のご来場を心よりお待ちしております。

【日韓国交正常化60周年ロゴマーク】







【K-Beauty Festa in Japan】の詳細について

1. 開催場所 京成百貨店(〒310-0026 茨城県水戸市泉町1丁目6-1)

2. 開催時期 2025年10月23日(木)~27日(月)

各 日 10:30~19:00 ※最終日は17時閉場

3. イベント詳細 第1会場: 7階催事場 韓国コスメ特別販売会場 韓国コスメを代表する企業約40 社が出店します。

第2会場:8階レストスペース メイクアップデモンストレーション会場

実際に韓国コスメでメイクアップ。使用したコスメは第1会場で購入できます。

各 日 メイクアップデモンストレーション

11:00~/14:00~/17:00~

第3会場:9階イベントホール フォトスポット・関連雑貨販売会場 動画配信サービスで配信後、多くの国で人気を博している韓国アニメ映画の登場

人物の服装やチマチョゴリ(朝鮮民族の伝統衣装)を着て写真撮影できます。

第4会場: 1階フロア ウェディングドレスショー

各 日 ウェディングドレスショー 12:00~/16:00~

第5会場:1階正面口特設会場 K-POP ダンス、民族舞踊、韓国フード

各 日 民族舞踊(サムルノリ):11:00~/14:00~

K-POP カバーダンス :13:00~/15:00~

韓国フード(ヤンニョムチキン、トッポギ、チヂミ、キンパなど)

※予告なく催しのタイトルや会期、内容が変更になる場合がございます。